
GENERALES

Un 60% no estuvo de acuerdo
Un 27,5% no sabía
Un 12,5% estuvo de acuerdo

IDENTIDAD E INFORMACIÓN

Un 22,8% no estuvo de acuerdo
Un 17,2% no sabía
Un 60% estuvo de acuerdo

LENGUAJE Y REDACCIÓN

Un 10% no estuvo de acuerdo
Un 10% no sabía
Un 80% estuvo de acuerdo

ROTULADO

Un 16% no estuvo de acuerdo
Un 28% no sabía
Un 56% estuvo de acuerdo

ESTRUCTURA Y NAVEGACIÓN

Un 49% no estuvo de acuerdo
Un 22% no sabía
Un 29% estuvo de acuerdo

LAY-OUT DE LA PÁGINA

Un 85,7% no estuvo de acuerdo
Un 2,8% no sabía
Un 11,5% estuvo de acuerdo

BÚSQUEDA

Un 46,6% no estuvo de acuerdo
Un 6,8% no sabía
Un 46,6% estuvo de acuerdo

ELEMENTOS MULTIMEDIA

Un 65% no estuvo de acuerdo
Un 5% no sabía
Un 30% estuvo de acuerdo

AYUDA
Un 45% no estuvo de acuerdo
Un 30% no sabía
Un 25% estuvo de acuerdo

ACCESIBILIDAD

Un 44,4% no estuvo de acuerdo
Un 13,3% no sabía
Un 42,3% estuvo de acuerdo

CONTROL Y RETROALIMENTACIÓN

Un 36,6% no estuvo de acuerdo
Un 13,4% no sabía
Un 50% estuvo de acuerdo
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ACLARACIONES

Un 40% no estuvo de acuerdo
Un 0% no sabía
Un 60% estuvo de acuerdo


